
РОЗГОЙДАНІ ДЗВОНИ ЧОРНОБИЛЯ
...Людська пам'ять жива, допоки живе люди

на. 21 рік тому, 14-го грудня 1986 року було 
здано в експлуатацію об'єкт "Укриття". Зве
дення бетонного могильника почалося одразу 
після аварії і тривало трохи більше півроку. 
Учасники тих трагічних подій зробили нем
ожливе - в рекордні терміни закрили зруйно
ваний четвертий блок бетонним накриттям і 
зупинили подальше розповзання радіоактив
ного зараження. Завершення будівництва ста
ло найважливішим і переломним етапом у би
тві за життя мільйонів людей на планеті. Цей 
день у нашій державі названий Днем вшану
вання учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС. Відповідний указ 10-го 
листопада 2006 року підписав Президент Ук
раїни Віктор Ющенко з метою гідного відзна
чення мужності, самовідданості й високого 
професіоналізму учасників ліквідації наслід
ків катастрофи.



РОЗГОЙДАНІ ДЗВОНИ ЛЮДСЬКОЇ ПАМ'ЯТІ

...Чорнобиль і донині тримає під прицілом життя тих, хто 
пройшов крізь радіаційне горнило. У ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС брали участь більше 1000 пожежників Ки
ївщини. Здоров'я цих мужніх, самовідданих людей погір
шується з кожним роком: майже у 3,5 раза зросла захворю
ваність серед ліквідаторів, у 5 разів - смертність. Здоров'я не 
повернеш, і з цією сумною аксіомою доводиться миритись. 
Але допомогти людям, які стали заручниками "немирного" 
мирного атома, можна.

Саме це ми намагаємося зробити в Головному управлінні 
спільно з Радою ветеранів та за постійної підтримки керів
ництва Міністерства. Сьогодні на обліку в ГУ МНС Украї
ни в Київській області знаходиться 450 ветеранів та пенсіо
нерів, а також 160 офіцерів та співробітників, які продовжу
ють службу в МНС. З метою ефективного функціонування 
ветеранської організації в адміністративній будівлі Голов
ного управління було виділено приміщення, де проводять

ся засідання, обговорюються важливі питання ветеранів.
Керівництво Головного управління і структурних підроз

ділів приділяє велику увагу щодо надання благодійної ма
теріальної допомоги пенсіонерам, удовам пенсіонерів, які 
мають матеріально-побутові проблеми. У минулому році 
надано благодійну допомогу пенсіонерам служби та членам 
їх сімей на загальну суму близько ста тисяч гривень. Але 
матеріальна допомога - це лише одна з багатьох ланок нашої 
роботи. Адже для кожної людини дуже важливо усвідом
лювати, що про неї не забувають, турбуються. Можу з впев
неністю сказати, що пожежники- 
ветерани є повноправними чле
нами нашого молодого й друж
нього колективу Жоден із захо
дів не проходить без їх присут
ності. І це важливо не тільки для 
ветеранів. Це важливо, перш за 
все, для нас. Хто, як не досвідче
ні ветерани можуть передати 
свій неоціненний досвід й нав
чити молодих офіцерів.

Спільними зусиллями нам 
вдалося вирішити багато питань.
Вперше в Україні зібрано банк даних, куди поіменно ввій
шли всі ліквідатори Київщини, і ми можемо твердо сказа
ти, що ніхто і ніколи не буде забутий. Два роки поспіль 
агітбригада, створена з представників Головного управлін
ня, проводить концерти для ветеранів області, самоселів 
зони відчуження. На жаль, доля сьогодні не вельми при
хильна до ліквідаторів. Україна переживає нелегкі часи. 
Внаслідок економічної скрути одні програми соціального 
та медичного захисту потерпілих виконуються не в повно
му обсязі, інші - скасовуються. Тому дуже важливо, що в 
кожному районі області, за сприяння місцевих райдержад- 
міністрацій, організовано Ради ветеранів пожежників, які 
будуть на місцях вирішувати всі нагальні питання допо
моги й піклування.

Щорічно делегація рідних та близьких пожежників, заги
блих під час ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 
АЕС, на чолі з першим заступником начальника Головного 
управління, полковником внутрішньої служби Миколою 
Куценком від'їжджає в Москву на Митинське кладовище. 
Там поховані люди, завдяки яким було зупинено ядерний 
смерч, збережено життя не тільки громадян нашої країни, а 
й всього світу. Фінансування й організація поїздки здійсню
ється Київською обласною державною адміністрацією 
спільно з ГУ МНС України в Київській області.

Згадуючи про те, що вдалося зробити для ліквідаторів, не 
можу не згадати про голову Ради ветеранів Київської обла

сті Анатолія Бондаренка. Коли в 2003 році пожежна охоро
на була виділена зі структури МВС, а МНС не мало ще 
своєї ветеранської організації, саме ця людина взяла на свої 
плечі весь тягар організаційних заходів. Адже ні для кого не 
секрет, що для позитивного результату замало лише одного 
бажання. Але незважаючи на різні перепони, таки у червні 
2005 року була зареєстрована ветеранська організація ГУ 
МНС України в Київській області. Перші її кроки були не
легкими. Згодом організація вийшла на високий рівень і 
сьогодні в своїх рядах нараховує понад тисячу ветеранів.

...Ліквідаторів-чорнобильців 
стає все менше, і тому дуже ва
жливо в нашій роботі, аби чор
нобильці відчували турботу не 
тільки в чергову річницю аварії, 
а щодня, щохвилини. Так, у 2006 
році спільно з Радою ветеранів 
ми допомогли матеріально ба
гатьом нашим колишнім співро
бітникам. Сума цієї допомоги 
близько шістнадцяти тисяч гри
вень. Та сьогодні говорімо про 

інше - ми змогли об'єднатися нав
коло єдиного - пам’яті про дні небуденного подвигу - зве
дення укриття над 4-им енергоблоком, пам'яті про тих, хто 
відійшов, хто нині продовжує ратний труд задля мирного, 
спокійного життя громадян нашого суспільства.

Олександр ТКАЧЕНКО, 
заступник начальника 

ГУ МНС у  Київській області


